

牡丹江董璇、哈尔滨高至霆荧屏“撑场” 鹤岗辛芷蕾、阿城孟鹤堂综艺“圈粉”

俺们东北的家乡明星爱唠家乡嗑

生活报记者 吴海鸥 王雪莹

最近,龙江明星的出镜率很高。除了沈腾在《王牌对王牌8》中继续“认真搞笑”外,辛芷蕾、孟鹤堂也纷纷参加了综艺节目。在电视剧赛道,董璇的《拆案:黎明将至》刚刚开播,高至霆主演了东方卫视的《我要逆风去》。此外,《宣判》中饰演律师“欧阳河”的董彦麟是地道的鹤岗人,《最遥远的距离》中饰演“徐铭石”的刘宇航,也是咱哈尔滨的大男孩。

东北人的性格,总是很招人喜欢。接受采访时,几位家乡明星也完全没有光环和架子,时不时还爱唠些家乡嗑。董璇说自己脾气特别直,东北DNA特纯粹;辛芷蕾直呼要为鹤岗烧烤代言……



东北DNA特纯粹

董璇:我脾气直,最怕别人话里有话

虽说如今的董璇在认真搞事业,但似乎也难逃有关女演员“年龄危机”的话题。采访中,董璇表示自己也会看到吐槽她“老”或“丑”的弹幕,但她认为这很正常,并欣然接受着岁月给予的馈赠。“我现在肯定和刚出道的时候不一样了,但再丑也有人觉得好看,再好看的人也有人说丑,没有一个好心态和很厚的脸皮,你没法当演员。”董璇认为,这个年龄就要演这个年龄的角色。“该演妈演妈,有什么啊。”

很多人将董璇视为“独立女性”的代表,但她本人表示这种独立的人设不能硬拗。“虽然我们可以说有自己的事业,有自己的生活,可以自己养自己,但是不

典型的东北小伙子

高至霆:冬天会到松花江冰面上抽冰尜

2017年底,因出演《致我们单纯的小美好》中深情且开朗的“吴柏松”一角,让高至霆获得了较高知名度。时隔一年,他又变成了《悍城》中出手狠辣的黑社会“小武”,完全没有了之前“吴柏松”的痕迹。随后几年,无论是《侦探语录》中亦正亦邪的警察、《超越》中黑龙江短道速滑队的第一代队长,还是在东方卫视正在播出的《我要逆风去》中的“杨简”,高至霆的演技受到了充分肯定。

出生在哈尔滨的高至霆,是典型的东北小伙子,身材高大,长相硬朗。回忆起以往的生活记忆,高至霆说:“在我的印象里,家乡人冬天会在松花江的冰面上玩冰雪游戏,比如抽冰尜、打爬犁,还会去雪场滑雪。”高至霆的妈妈曾经是一位歌手,他从小就跟着妈妈跑乐,知道我的强项在哪儿。”

每次回家必撸串儿

辛芷蕾:我要为鹤岗烧烤代言

前些年的辛芷蕾,给不少观众留下了“高冷”“难相处”的印象。直到她回鹤岗参加弟弟的婚礼时,扶着门框看新娘的样子被网友调侃“东北大姑姐”后才拉回不少观众缘。最近芒果TV热播的《花儿与少年·丝路季》中,辛芷蕾更因大大咧咧的性格被贴上了“喜剧人”的标签。节目里,她自带东北属性,一会儿把礼物看成了东北大酱,一会儿又懊恼自己忘带搓澡巾了……但辛芷蕾却说,自己不太擅长社交,对待感情又很感性。

辛芷蕾曾在节目中大方承认自己就是想红,就是想赚钱,并直言自己是那种把欲望写在脸上的女人。时隔多年,辛芷蕾依旧很直率地表示,“我不觉得这个时代女性就需要隐藏起自己的胜负欲,胜负欲还应该分男女吗?我们现在能看到越来越多成功的女性精英了,她们都是有着一颗想赢的心才能打拼到这个成绩。”但与以往不同的是,如今的辛芷蕾在处世方面变得柔和了许多。“之前我可能观察别人比较少,比较自我,觉得我自己爱怎么样就怎么样,自己做好就得了,现在会反思自己是不是讲话太直接,有的时候是不是太愤怒。”对于工作,辛芷蕾有着自己的态度,“有时候看到一个故事特别喜欢,就会不由自主地想去演。当然了,有的时候确实太闲了,也会休息一下,我就是这么一个很随性的人。”由于工作原因,辛芷蕾回鹤岗的次数并不多,但她说每次到家必须去撸串儿,并直呼“要为鹤岗烧烤代言!”

辛芷蕾曾在节目中大方承认自己就是想红,就是想赚钱,并直言自己是那种把欲望写在脸上的女人。时隔多年,辛芷蕾依旧很直率地表示,“我不觉得这个时代女性就需要隐藏起自己的胜负欲,胜负欲还应该分男女吗?我们现在能看到越来越多成功的女性精英了,她们都是有着一颗想赢的心才能打拼到这个成绩。”但与以往不同的是,如今的辛芷蕾在处世方面变得柔和了许多。“之前我可能观察别人比较少,比较自我,觉得我自己爱怎么样就怎么样,自己做好就得了,现在会反思自己是不是讲话太直接,有的时候是不是太愤怒。”对于工作,辛芷蕾有着自己的态度,“有时候看到一个故事特别喜欢,就会不由自主地想去演。当然了,有的时候确实太闲了,也会休息一下,我就是这么一个很随性的人。”由于工作原因,辛芷蕾回鹤岗的次数并不多,但她说每次到家必须去撸串儿,并直呼“要为鹤岗烧烤代言!”

曾在《夜幕下的哈尔滨》中当群演

孟鹤堂:跟陆毅有一场对手打戏

作为德云社的相声演员,观众对孟鹤堂是熟悉的,但对于他是哈尔滨人这件事儿却鲜少有人知道。参加《极限挑战》时,贾乃亮甚至还问孟鹤堂:“你是第一次来哈尔滨吗?”结果得到的回复是:“我就是哈尔滨的!”

孟鹤堂出生在阿城区,上学期间还跟陆毅拍过《夜幕下的哈尔滨》,有过一场对手打戏。“那时候没毕业呢,去剧组当群众演员,一天40块钱。当时还演过路人甲、路人乙、站岗的……只知道我的强项在哪儿。”



新街派 新生活 新街派 视频

今年哈市“旧改”
1005万平方米05 多项工程近尾声
力争年底完工04 “红旗示范区”
院内垃圾成堆

物业:周日前清干净

04 “档案中无‘下乡证明’,
少算一年工龄”后续大庆市人社局:
在整理材料
准备联系
伊春人社协查07 妊娠32周孕妇
囊肿破裂07 医生避开子宫切除
8周后分娩健康女婴

2日	日	阴有小雨	15℃	西北风3-4级
	夜	多云	-3℃	西北风3-4级
3日	日	多云	2℃	西北风2-3级
	夜	多云	-6℃	偏东风2-3级
4日	日	多云	2℃	偏东风2-3级
	夜	多云	-4℃	东北风2-3级

我省实现“二十连丰”

粮食生产稳居全国第一

首届国际绿色食品和全国大豆产业博览会即将启幕

02



03

跨越半个世纪的爱
四对钻石婚老人

催款公告

催款公告

哈尔滨富力城房地
产开发有限公司:贵公司于2021年在
生活报官方微信发布富
力城广告,共计捌万壹仟
元整(81000.00元),至今
欠款未交。根据合同及相关法
律规定,上述广告欠款应
在2022年5月30日前缴
纳完毕。哈尔滨万达城投资有
限公司:贵公司分别于2020年
至2022年在生活报官方微
信陆续发布广告,共计贰
拾捌万陆仟元(286000.00
元),至今欠款未交。根据合同及相关法
律规定,上述广告欠款应
在广告发布当年年底前缴
纳完毕。

特此公告

生活报社

2023年11月2日

哈尔滨万达城投资有
限公司:贵公司分别于2020年
至2022年在生活报官方微
信陆续发布广告,共计贰
拾捌万陆仟元(286000.00
元),至今欠款未交。根据合同及相关法
律规定,上述广告欠款应
在广告发布当年年底前缴
纳完毕。

特此公告

生活报社

2023年11月2日

4种报料方式:

本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网

报料热线

